Protokół Nr 09/15
ze wspólnego posiedzenia Rewizyjnej, które odbyło się 3 sierpnia 2015 roku o godz. 9(( 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75
Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc.
2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy

3. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy.
4. Pani Krystyna Bielewska – p. o. Kierownika ZEAS.

5. Pan Janusz Malik – Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Obradom przewodniczyła Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący powitała serdecznie zaproszonych gości oraz obecnych członków Komisji.

Otworzyła 9 posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.
Ad. 2.

Przewodniczący odczytała porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji Rewizyjnej.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał:

a) w sprawie: wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych stale i nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno 
– wypoczynkowe,
b) w sprawie: wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce,

c) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.,

d) w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.

4. Realizacja planu pracy Komisji:
a) Kontrola i analiza wydatków przeznaczonych na realizację zadań z zakresu budowy i remontów dróg.

5. Wolne wnioski.

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodniczący zapytała czy są uwagi do porządku obrad.

Uwag nie było. 
Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3.

a) w sprawie: wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych stale i nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe.

Pan Janusz Malik – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Budownictwa i Ochrony Środowiska, zabierając głos przedstawił zmiany, jakie zostały wprowadzone we wzorze deklaracji.

b) w sprawie: wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce.
Pan Janusz Malik na wstępnie, zabierając głos, przedstawił definicję niskiej emisji:

Niska emisja – emisja produktów spalania paliw stałych, ciekłych i gazowych do atmosfery ze źródeł emisji znajdujących się na wysokości nie większej niż 40 m. Wyróżnia się emisję komunikacyjną, emisję wynikającą 
z produkcji ciepła dla potrzeb centralnego ogrzewania i ciepłej wody użytkowej oraz emisję przemysłową. 
Burmistrz, poinformował członków Komisji, iż uchwała ta jest tylko wyrażeniem zgody na opracowanie takiego Planu Gospodarki Niskoemisyjnej. 
Dzięki takiej uchwale będziemy mieli możliwość złożenia wniosku o wsparcie finansowe.

Burmistrz wraz z Panem Malikiem odpowiedzieli na wszystkie zadane pytania.

c) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.
Burmistrz, zabierając głos poinformowała członków Komisji, iż projekt uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie został wycofany, ponieważ na chwilę obecną zmiany jakie były zaplanowane w budżecie 
w związku z Planem Gospodarki Niskoemisyjnej nie są konieczne. 
d) w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach 
i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.

Pani Krystyna Bielewska – p. o. Kierownika MGZEAS poinformowała, iż uchwała ta związana jest 
z utworzeniem stanowiska Wicedyrektora w Zespole Szkół Samorządowych, ponieważ do tej pory 
w regulaminie takie stanowisko nie zostało uwzględnione. 
Pani Krystyna Bielewska wyjaśniła czemu ma służyć powołanie Wicedyrektora, wyjaśniła również od czego zależy ilość godzin w etacie, dla każdego nauczyciela. 
Odpowiedziała na wszystkie zadane pytania.
Ad. 4.
Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy zabierając głos przedstawiła wydatki przeznaczone na realizację zadań 
z zakresu budowy i remontów dróg.

Ad. 5.
Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie było.

Ad. 6.
Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej


Jerzy Zgiep

Członkowie Komisji Rewizyjnej:

1. Ewa Górzyńska ………………………………………..

2. Paweł Papiński …………………………………………

3. Paweł Piórkowski………………………………………………..

4. Jarosław Zgiep ………………………………………………..

Protokołowała

Kinga Kawińska
